TETNH S,

CTH

128

CTHLI-TN

IN—=TzIbFvh

FFav

T— LD BRICHERICTERAET

ROty M TR

Hiia—RFLARSA/NRY)L
DS 18DL 72
MLT LT 1 20~10N-m

IN—=T U bFv b

FTYMNIHLCEERBEMEENTES LD T—T®
VIGEDFBERITS RV YT =T ILPI Y L TDIE
EMITENE T,

M6 ROt b M6 KROtw b
et bvy W bV
4N-m 4N-m

= IN=TzU v
~— =

2A 295> 7 model CTUO6

AA VT HENCK T 28 ML DVNE W esb 7 LB
BEZEHENMNIBCEGBRICERICIZ YT T — I
DB CERT,

ANF LYFTDT7 — LG IZEEED BN

avo+wv b
(RALTv )

FFCLYFZEELR/INFTHY M AL OFEE
HDBLT—IPIVTDFENESICEERZEBIT B,
FYMCTREHEA NV DIDS T — LD EH KER
B LIELIFELCTWE Y,

M20 "B b

R38R
3

M rvy
60N-m

mPVEEAN
EFvh)

RA 995> 7 model CTUO6
AA VT HAAICKEG NV IO e EX Oy R
EELGHFNREETIECAD BENF D IELERTETHE
By A LBICERDEC.BFRROREREZVE T,

TEE-#HR REE- R HREI—F—EXEE2—\ 072-747-2827

KBS EET I ALY —ERE2—~ 072-777-4642




CTH( I-TN IN—T T FvE *Tav
IN—TxT9bFVE
YAZ
01
02
04
CTH (06 — TN :/S\—7x4rFvk
10
16
25
6-D
KOty b
(E4 JISB1177)
oA
C
T T =
X-X
mm
=TT HhFyk CTHO1-TN CTHO2-TN CTHO4-TN CTHO6-TN CTH10-TN CTH16-TN CTH25-TN
\ - CTUOT  CTUO2  CTUO4 = CTUO6  CTUT0  CTU16  CTU25
BRI TTZ>T CTTO1 CTT02 CTT04 CTT06 CTT10 CTT16 CTT25
HAZ M4 Xx0.7 M5X0.8 M6 X1 M6 X1 M8X1.25 M8X1.25 M10X 1.5
oot £%6 £%8 g £x8 £%10 £%10 £X10
W N ILY 1 N-m 2 N-m 3 N‘m 4 N-m 6 N-m 7 N-m 10 N-m
2A 24 30 36 40 50 56 74
B 6.5 8 9 9 10 12 13
C M12X1.5 M14X%X1.5 M18X%X 1.5 M20X 1.5 M24 X% 1.5 M30X1.5 M39X% 1.5
D M4 X0.7 M5X0.8 M6 X1 M6 X1 M8X1.25 M8X1.25 M10X%X 1.5
E 18 22 26.5 30 38 43 55
HE 0.02 kg 0.04 kg 0.06 kg 0.07 kg 0.12 kg 0.17 kg 0.33 kg

A= IbTDHMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—420 4 >A— i www.pascaleng.co.jp

~
~o

T TNHN—

CTH



TENEN—TC
TNHU—>,

CTH

130

CTHL-TNR

N=TxIkV)—-RFvE

FTav

T7—LOBALDBBICITAEY

RERIV

N—=Tx7k
Yy—2Fv b

X7 T—SHEDERTEAFES LB AERI I ERY
RUTOSY I 7—LENEBDT RV Y F—T LRI
FCOIEEMICBNTOET,

INETRMVY

SERIL b ‘<) ‘<)
T T

N=Tz7Uh
YU—RFv b
-

INETRMIVI T R RISV T T —LEBRALET,

+77—5TD7 —LEALIZERELEWN

7T SHEDERIEAEEDEINE 52T T7— I
ERIRCCENTES AR—ABRENT IV F— T )b
PYT ECIHEESRETT,

KEGRIVY

ISV TT—LHER SOy DT —/\EICRIAATEY.
I TT = L EF IR DICKEBG MV I D RBETT,
Ll T — LN ERICKER Y 3V IR BYBRTY .

TEE-#HR REE- R HREI—F—EXEE2—\ 072-747-2827

KBS EET I ALY —ERE2—~ 072-777-4642




YY—RFv b

HwERIV

CTHLI-TNR IN=Tz7kF VI)=RFvE *7Tvav
N=TxYb))—=RFvE
YA R
01
02
04
CTH 06 — TNR :/\—=TxJhrUU—RFvt 9577 —LINIE
10 (US=TxohJU—RF v MERE)
16
25

N VANtV AVA 1IN
RERIVEDRY TROBBETT,

2-0D #BG20.05
2-BJ
Y
I
3% 0BF H8
by
N| B RS
+ EE K
o
oA (088B) ©
C ‘ e
w i g
[[TT T ETIT = /]
XX F—/%1/10 oBA
Y-Y
SR R BRI LT BB I B R
> % (BE, oBF, BG) DM TIFAETY,
mm
JS—714UU—2Fvk  CTHOT-TNR CTHO2-TNR CTHO4-TNR CTHO6-TNR CTH10-TNR CTH16-TNR CTH25-TNR
: - CTUOT  CTUO2  CTUO4  CTUO6  CTU10  CTU16  CTU25
BRAXT7227 CTTO1 CTT02 CTT04  CTT06  CTT10  CTT16 CTT25
HERHRERIV M5X0.8 M6 X1 M8X1.25 M8 X 1.25 M10X1.5 M10X1.5 M12X%X1.75
oA 34 40 50 54 67 70 90
6.5 8 9 9 10 12 13
C M12X%X1.5 M14X%X1.5 M18X%X 1.5 M20X 1.5 M24 X 1.5 M30X 1.5 M39X%X 1.5
oD 55 6.8 9 9 11 11 14
24 29 36 39 50 53 70
R 0.04 kg 0.07 kg 0.12 kg 0.14 kg 0.24 kg 0.30 kg 0.53 kg
2BA 1430l 1@ e 2.4 2 25 0 B 35.5 0% 45
2BB 12.4 16 19.9 22.5 27.3 32 40.5
BC 16 20 25 25 27 35 45
BE 9 10.5 10.5 10.5 12.5 12.5 14.5
oBF (E23#1%) 3 +g,014 4 +g.ms 4 +g.o18 5 +g.01s 6 +g.ms 6 +g.o18 6 +g.018
BG 7.55 9.1 11.1 12.6 15.1 18.1 22.6
BH 24 29 36 39 50 53 70
BJ M5 M6 M8 M8 M10 M10 M12
BL 60" HAMEAS ~75 ROty b EFH LI EEE)

IN=Tx7 =X F v MIRERIVMENBLEE A

A= IbTDHMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—420 4 >A— i www.pascaleng.co.jp

~
~o

—_\—\—

TENN
TNHN—

CTH

131



CTHLI-TN IN—=Tx7bFvh FTav

A

7

7 IN—=TxUbFyvb 7—LEfGTEMHE

j_

{
1,950 7—LEtwy b IN\—T 20y bEFETHEEIMEBEE CET,
2. FRDOESICT—LDORIE2RADROLY N TCRIFBMUBLEC/N\—TJ UV bERT,
3. /Aty b TRO~ODBEE ICHERET N TS,

CTH

4. R8Oty ZEOETHDLE ONBEATREICESOH. BEO~OD|EEICHED D,
5. KAy FO~ODMHITZ6 Y MERT
6. 7=0DIZV T TV 50 T SEHERRT . (COBIECT —/\EAELHET.)

7. 7205 TREICLT BERALY b EO~ODIBEITHENT T3,
O~-ODEMITZE 3 LY MERT L TRTDRALY ORI IV T 7 — LORKRENTT T 5.

9T =L IN=TzVbFY b ROty b

> —

ISVTRAV b

7 —LDRNE2RDRALY F T
RiFBMUBICLY B,

9507 —I  IN—TTUbhFv b ROt b

. mmm

=1

i
RAVGN9Z0T

A-A

BARGENVITRARY MEFBMITZE TV T T —LREA Oy FOT —/NEBRICERAATHANUKLEIET,
BT NIV TR TSIEE L,

ROy MIBESEBEERNZEHTHTEICE) SURRGHBENTEAE T HREER  Ov I 210243 (RREZ A7)

132 EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827 KBS EET I ALY —ERE2—~ 072-777-4642




CTHL-TNR IN—TTH YY—ZF v T3y
1) /N
1y
IN—TxHbJU—RF vk 7—LENESE i%
Is

1 X=T25 hFy bDROL Y FETRTES, ER YOy DS/ =T 15 by bERAT,
2. 18=TTH NIU—2F v b ER, 45 T 7 — L BT 2ETET.
3. 8= T T MU= Fy bET~2EGEREL. F vk DRIV RES SV T 7 — LOZY TROMBEEET
=RV M ERTF B, -
4 RERIV N ERDHBE IS5 TT—LHER SOy EhB T3,

IN=TxzY ) )=RFv b wERIV
9oV TT—LA N\
N
N\
C;D
f ! \ %
B /AN
N H| *
/ B
EAbrOov R
N=TzY r))=RFv b HRERNIV K

2y TN
%2

MTHRERIVME2ARZEZEIC45 ~90" FDEIL HFITHOH CREV I TV T 7 — LHAANSRICEE
BFICEDVEIT R EICBRITSIVE A

X2 N\=T VNI —RF VN EFERTBIEDITE. VT T T — LIARERIVNEDRZ Y TRARETT,
2y TRIEDWTUERBIN=TI DI SV T 7 — LMINZESRBLTIEL,

WA BRDEE

T=INA)—=THFEBL VBRI T T7—L%&/]\—T1
SRUU—RF Y P THESETBE TF—/SRU—THE
ZbYOy RICEY. ISV TT— LAMNEL A (F—
ISR =T EESBER FT T —SHETISVTT— | [ i
LEBIRNTLREE L)

IS0 TT—LOBHNLERZICTBOHIT/N—TTT b

VU—2Fv b EERTRBER VIV TT—LIRYI0  oiony g — —ixy—o
F— /R —

F—/RMIEBLTLREE W, (952 77— LNTIH

S131R—VER) T

A= IbTDHMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp CAD F—4#04o>O— ik www.pascaleng.co.jp 133




